

ЭЛЕКТРОННАЯ ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА МБОУ СОШ №40
г.ВЛАДИКАВКАЗ
№ 22
(2025-2026 учебный год)

ВШКОЛЕ40.RU

Профилактика БДД и ПДД



В рамках реализации комплексных программ по подготовке детей и подростков к соблюдению правил дорожного движения, в школе № 40 г. Владикавказ помощником прокурора Северо-Западного района столицы Северной Осетии Насолединой Анастасией и старшим инспектором по пропаганде БДД городского отдела Госавтоинспекции Абашиной Ириной организована информационная кампания для учащихся старших классов.





Открытие «Класса Героя» имени Сергея Владимиrowича Коваленко

Сегодня, 24 октября, в МБОУ СОШ №40 состоялось торжественное открытие «Класса Героя», посвящённого памяти Сергея Владимировича Коваленко — выпускника нашей школы, офицера, погибшего при выполнении воинского долга в Чеченской Республике.

В мероприятии приняли участие дети Сергея, его учитель, Хетагурова Майя Батырбековна, брат героя России, Таймураза Есенова — Альберт Зурабович, начальник отделения военкомата РСО-Алания, майор Слипченко Александр Евгеньевич, а также мама героя России, Днепровская Татьяна Рубеновна. Каждый из гостей с теплотой и гордостью вспоминает Сергея. Слова благодарности прозвучали от учителей и родных — тех, кто лично знал Сергея и хранит память о нём.

Ребята представили трогательные слова и стихи, напомнив всем о подвиге и мужестве нашего героя.

Сегодня в стенах школы появилось особое место — «Класс имени Сергея Владимировича Коваленко», место, где память живёт, вдохновляет и напоминает о том, что герои не умирают — они остаются в наших сердцах.